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1/ Máy biến thế dung để tăng , cuộn sơ cấp có 10 000 vòng. Khi mắc vào hiệu điện thế 110 V thì ta được một hiệu điện thế 220V.

a/ Tính số vòng của cuộn thứ cấp.

b/ Muốn sử dụng biến thế trên để hạ điện thế ( từ hiệu điện thế 1000V) ta phải mắc thế nào? Hiệu điện thế lấy ra lúc này là bao nhiêu?

2/ Máy biến thế có cuộn sơ cấp 1200 vòng được nối với hiệu điện thế 120V. Cuộn thứ cấp có các lối ra: 6V; 12V; 24V.

a/ Tìm số vòng mỗi cuộn ở mạch thứ cấp.

b/ Giả sử công suất của máy là 6W và không có sự mất mát năng lượng. Tính dòng điện ở mạch thứ cấp trong mỗi trường.

3/ Trên đường dây tải điện ( bằng 2 dây dẫn) dài 200 km, có hiệu điện thế giữa hai đầu dây tải là 20 000V. Dây tải có điện trở 2( trên 1km. Dòng điện truyền trên đường dây tải 150A.

a/ Tính công suất hao phí do tỏa nhiệt trên đường dây tải điện.

b/ Muốn công suất hao phí giảm đi 4 lần thì phải tăng hiệu điện thế lên bao nhiêu vôn.

4/ Để truyền một công suất điện 1000W từ nhà máy điện đến một khu dân cư cách nhà máy điện 10km bằng hai dây dẫn, dòng điện được tải đi với hiệu điện thế 2000V. Biết dây tải bằng đồng có điện trở suất là 1,7.106(m, khối lượng riêng là 8900 kg/m3 và công suất hao phí khoảng 5% công suất tải đi. Tính khối lượng của dây tải điện.

5/ Một máy phát điện xoay chiều có công suất 1000kW. Dòng điện nó phát ra được đưa vào máy biến thế, hiệu điện thế ở hai đầu cuộn dây sơ cấp là 3000V. Sau khi qua máy biến thế được truyền tải là 600 000V đến nơi tiêu thụ cách nhà máy 200km. Biết cứ 1km dây tải điện trở là 0,3( và dây dẫn gồm có 2 dây. 

a/ Tính số vòng dây ở cuộn thứ cấp của máy biến thế, biết cuộn sơ cấp có số vòng 1000 vòng.

b/ Tính công suất hao phí trên đường dây tải điện do hao phí.
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